
                  2017年10月19日実施

参加者３７名　　　回収数３３枚　　回答率８９．２％ ＊ご意見は原文通り転記

１．年齢について

歳令

40歳代 0

50歳代 0

60歳代 6

70歳代 19

80歳代 8

無記入 0

合計 33

2．全体の時間はいかがでしたか？

短い 2

丁度良かった 30

長かった 0

無回答 1

合計 33

３．講師の説明は、わかりましたか？

大変良くわかった 15

まあまあ分かった 17

余り分からなかった 1

無記入 0

合計 33

４．講座内容は今後、活用していけそうですか？

必ず続けていく 9

何とか続けていけそう 24

分からない 0

無回答 0

合計 33

海部東なの花の会　　JA神守支店

お出かけ講座アンケート結果[何か変、おかしな・・もしか
して・・脳卒中 ]

27%

73%

0% 0%

必ず続けていく

何とか続けてい

けそう

分からない

無回答

91%

0%
短い

丁度良かった

長かった

無回答

18%

58%

24%

0%
40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代

無記入

45%

52%

0%

大変良くわかった

まあまあ分かった

余り分からなかった

無記入



5．今後のお出かけ講座に参加したいと思いますか？

ぜひ参加したいと思う 16

内容によっては参加したい 16

余り思わない 0

無回答 1

合計 33

【ご意見・感想】 （原文通り）

49%

48%

0% 3%
ぜひ参加したいと思

う

内容によっては参加

したい

余り思わない

無回答

＊昔は脳卒中と人くくりにしていたことが、色々と区分していることが理解できました。不整脈のこわさもよ

くわかりました。

＊不整脈が時々あるのですがそういうときは、どうすればよいですか？

＊大変良くわかりました。ありがとうございました。

＊声がやや低かった、内容身近く重要な話、本当に参考に、これからも各地で広く機会を広めて続かれる

様に。

＊少し声がちさいので耳が聞こえない人は後ろまでききとりにくい部分がありました。

＊言葉が少しむづかしかった。

＊身近なこわい病気なので気をつけたいと思います。

＊今後の健康管理に気をつけたいと思います。

【今後の要望・その他】

＊尿もれ、便もれについて等


